

Результаты

Моск. коммерсант - 1994 -
ЛИФТЫ СРЫВАЮТ
22 окт. - ПРЕМЬЕРУ с. 3.

За пять минут до объявленной премьеры в театре "Летучая мышь" никто не был уверен, что она состоится. В то время как руководство театра было в состоянии, близком к обморочному, зрители хладнокровно заполняли зал...

А дело-то в том, что актриса театра Инна Агеева, занятая в первом акте, отправляясь на премьеру, застряла в лифте. Полчаса она дурным голосом звала на помощь, и только кто-то из жильцов, выходящий из дома, услышал ее вопли. Вызвали аварийку, артистку извлекли из "ловушки" и отправили на премьеру. Говорят, работала она как никогда, видимо, не оправившись от состояния шока. Не думаю, что это происшествие определило успех спектакля "Сто лет каба-ре", но застревание в лифте "Летучая мышь" может считать теперь хорошей приметой. Следующий премьерный спектакль 24 октября.